§39-41.
DAEKTPUUECKOE HAIPAKEHUE.
BoasT™MeTP



IleAn 1 3apa4m; ypoKa:

N3Yy9IUTDb ITOHATHC HaHpH}KCHI/IH Ha Yy414CTKCE
IICIIM, €I'O CAMMHMIIBI HSM@p@HI/IH;

HAYYIHUTbCA IIOAB30OBATbCA BOAI)TM@TPOM;

HAay4YM1TbCA HpI/IMCHHTb ITOAYYICHHDIC
SHAHNA HA HpaKTI/IKe.



Tect «Cuaa Toka. EAMHUIIBI CHABI TOKA»

1.

Cuaa Toka — 510 (pusnUIeckas BEAUINHA, PABHAA ...

A)...9AEKTPHIECKOMY 3aPAAY, IPOIIEAIIIEMY IIO

B)...

B)...

I)...

BAGKTPI/I‘IGCKOfI ITCIIN 34 BPCMH ec pa6OTbI.

SAEKTPUIECKOMY 3aAPAAY, IPOIIEAIIIEMY B IIEIIN
yepes HOIIEPETHOE CEYEHUE IIPOBOAHUKA.
SAEKTPHUYIECKOMY 3aAPAAY, IIPOILIEAIIIEMY B LIEIIN
yepes3 HOIIEPEIHOE CEUCHUE IIPOBOAHNUKA 32 1 C.
SAEKTPHUYECKOMY 3aPAAY, IEPEMEIIICHHOMY 32 1 € OT

IIOAOKUTEABHOI'O IIOAFOCA MICTOYHMKA TOKA K
OTPUIATEABHOMY.



2. Ilo xakoit popMyAe OIIPEAEAFIIOT CHAY TOKA?




3. Kak Ha3BaHAa eAMHUIIA CUABI TOKA?

A) Avxcoyan (Aox)
b) Barr (BT)

B) Kyaon (Ka)
I') Ammep (A)



4. Berpasure cuabl TOKa, paBubie 0,3 A n
0,03 A, B MuAAmammiepax?

A) 30 mA u 3000 MA
b) 300 mA u 30000 MA
B) 300 mA u 3000 MA
I') 30 mA 1 30000 MA



5.11epeBeanTe B MUAATAMIIEPHI CUABI

TOKA, paBHbIE 0,05 A u 5 A.

A) 50 MA 1 5000 MA
B) 500 MA u 5 MA
B) 500 MA 1 50 MA
I) 50 MA 1 0,005 MA



6. Uemy paBHBI B aMIIepaxX CUABI TOKA

800 MmxA 1 0,2 KA?

A) 0,008 A u 200 A
B) 0,0008 A 1 20 A
B) 0,0008 A u 200 A
I') 0,008 A 1 20 A



7. KakoBa cmaAa TOKa B II€IIH, €CAU B
TeueHue 240 c CKBO3b €€ monepevyHoe
ceueHne Opour€A 3apsaa 120 Ka?

A)30 A
B) 0,5 A
B) 5 A
I)3A



1-B
2-b
3-T
4-b
5-A
6-B
7-b

Hp ABUABHDBIE OTBETDI:



DAEKTPUUYECKOE HATTPAKEHUE

Kakyro paboTy A coBepIraeT Ha AAHHOM y9aCTKE TOK IIPH IIEPEMEIIEHIH 110 3TOMY
VIACTKY 9AEKTPHYIECKOTO 3apsAa q, pasaoro 1 Ka

U — manpspxeHue

< | » 1B =1Ax/Ka
1B =0,001 B
@ 1xB =1000 B
BOABTMETP A. Boapra (mt. 1745-1827 17)
= i + 4@* 1 B — manpsaxenue U, ipu
BxaArouaror B 1iemp KOTOPOM 3A€KTPI/I‘:I€CKOC
ITAPAAACABHO IIOA€ COBEPIIAET PAOOTY

A= 1 Ax mipu mepemereHun
q=1Ka




HPI/IMGPBI TUIINYIYHBIX HaHP}I)KeHI/Iﬁ

Daexkrpudeckunl poHapr — 4,5 B

Hampsmxenune B cetu — 220 B

Apurateap Tpoaaeiioyca— 600 B
Kuneckon teaeBusopa — 16 000 B
HampsikeHne MeKAY OOAAKaMI BO BPeMs I'PO3BI — 100 000 000 B

besomacuoe saekrpudeckoe HalIpsKEHUE B CBIPOM ITomerreHuu — 12 B
besomacuoe saekrpudeckoe HAIIPpAKEHUE B CYXOM HomelreHun — 36 B
DAEKTPUIECKHE PHIOBI

Daekrpudeckuu ckat —  50-60 B

Huabckuit saexkrpudeckust com — 350 B

Vrops-aaexkrpodopyc ceeime — 500 B



ToOK BBICOKOI'O HAIIPsO>KEHUA

OITIACEH AAA KHU3HU YEeAOBEKA!



Pa3raaanre peOyc




NCTOUYHUKN:
1. «®nsnka» 8 knacc, aBTopLA.B. I

M. I'yTHUK. IspgatenbcTBOo «podram2(

2. http://www.all-fizika.com/




